

Хора, тва ще ви усмърти! Тотално и всецяло! Психическата ви система ще сдаде багажа, родствените ви връзки ще изгубят смисъла си!... Майка ви вече няма да ви е майка, майка ви! Зъбите ви ще изскочат, защото ще ви настръхнат коренчетата им! Понятието "содомия", терминът "Едипов комплекс" и изразът "кръвосмешение" ще се изгубят в мъглата и ще седнат да пият заедно ракия, защото вече и на тях няма да им пука какво обозначават... Това е текст "веднъж", след който дори и да сте правили секс извращения, ще ви се стори като "сън в лятна нощ"... Това, което следва, е кошмарът на следователите от МВР, ужасът на служителите в ЕСГРАОН, демонът на социалните работници и тоталният почернящ живота ден на данъчните!

Този текст ще ви направи щастливи поне до края на седмицата, че ако не и до живот! Чувството на уравнивост, което ще ви обземе, сравнявайки се с главния герой, ще ви доведе до преосмисляне на житейските ви ценности и по-голяма целеустременост при постигане на идеалите ви за спокоен семеен живот! Нещо като чувството "БАСИ КОЛКО ПО-ЗЛЕ ОТ МЕНЕ ИМА!" след четене на вестник "Лична драма". Ама повдигнато на 7-ма степен!...

Ако не прочетете следната молба за социална помощ, сте живели напразно добитъци, нямащи капка въображение за възможностите на избор, които предлага Господ Бог на човешкия род чрез сексуалността им. Споко, текстът няма нищо общо с порно, даже е съвсем сериозен... Ама след него ще сте като замаени патки пред криво огледало... Четете, четете... И си земете леген, щото ще ревете, ревете...

Вх. № 240, дело VI
Получено на 30.I.57 г.

ДО
Др. Инспектор по охрана на труда
при ОНТС - Здравни работници

П Л О В Д И В

М. О. Л Б А

от Лазрен Йозов Барбов, служител
при окол. болница с. Ген. Николаево,
Пловдивско

Другарю Инспектор,

Работя като служител при окол. болница с. Ген. Николаево;
До 1954 г. получавах семейни добавки за деца, за сина ми Йозо,
а оттогава насетне такива не ми се изплащат от болницата.

Моли Ви, наредете на управители да ми се изплащат семейни
добавки, като мам претенция следното:

През 1942 г. се ожених за една възрастна вдовица, която
имаше голяма дъщеря. Последната непосредствено след брака, осигу-
реник. Баща ми, вдовец, често посещаваше семейството ми и в резул-
тат на това се ожени за доведената ми дъщеря. По този начин дъщер-
я ми стана втора моя майка, а баща ми - мой зет. Жената на баща ми,
т.е. моята доведена дъщеря, която същевременно стана моя втора ма-
ка, роди едно момче, което сега е на 12 години и което, разбира се
ми стана брат и същевременно внук.

Понеже съм мъж на майката на доведената ми дъщеря, то же-
на ми стана и моя баба, тъй като е майка на жената на баща ми.

По този начин аз съм едновременно мъж на жена си, а съ-
що така и нейн внук.

Обаче и жена ми роди от мене едно момченце, което сега
на 10 години и което стана шурей на баща ми, а на мене пък вну-

Източник: www.Nonev.com